

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Nikol Hálová

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Ludmila Brunerová, Ph.D.

Název práce: Povědomí o značení potravin u pacientů s obezitou a diabetem

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Doc. MUDr. Ludmila Brunerová, Ph.D.

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... 4

Problematika je vysoce aktuální vzhledem k rostoucí incidenci a prevalenci obezity a diabetu zvláště 2. typu. Základem léčby obou těchto onemocnění jsou režimová opatření, včetně dietních opatření. Orientace pacientů v označování potravin je zásadní pro vytvoření kvalitního jídelníčku.

2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... 4

Nikol Hálová téma navrhla a velmi aktivně přistoupila po několika konzultacích k realizaci vlastního projektu. Dotazníkovým šetřením se jí podařilo získat velmi pěkný soubor pacientů, který představuje z hlediska výsledků dobře použitelný vzorek studovaných populací. Téma zpracovala samostatně s využitím široké škály české i zahraniční odborné literatury.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... 4

Tématu se zhostila velmi dobře a zodpovědně. V teoretickém úvodu zpracovala velmi pečlivě a komplexně problematiku značení potravin. Výzkumné otázky jsou jasně a jednoduše formulované. Metodika odpovídá cílům. Výsledky jsou interpretovány přehledně pomocí grafů a doplněné slovním komentářem. Závěry odpovídají na výzkumné otázky. Výsledky práce přinášejí velmi zajímavé a pro klinickou praxi relevantní informace.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... 4

Práce je zpracována po formální stránce velmi pečlivě, bez překlepů, s dobrou grafickou úpravou a dodržením publikační normy. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Co považujete za největší překážku lepšího pochopení značení potravin pacienty, která by šla relativně jednoduše odstranit?
2. Jak konkrétně využijete výsledky své práce ve své budoucí klinické praxi?
3. Změnily výsledky Vaší práce způsob edukace, případně informace, které předáváte pacientům?

Hodnocení celkem: **Doporučuji práci k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

17.6.2024

Podpis:



* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

